
Section 1: General Information

Role and Department:

Name :

2 responses

Ashish Thapa

Irshad Ahamad Iraki

Position

2 responses

Asst. Professor

Exam Chief

Department :

2 responses

Finance

Exam section

QUESTIONNAIRE IMPACT ANALYSIS OF MIS
2 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/18nu5RHqiDLfUaceBT3qN3zIizRIA00NVejR3BjsBqlE/edit#start=publishanalytics


Experience with MIS (in years):

2 responses

How would you rate your level of experience with the MIS in your role?

2 responses

Section 2: Perception of MIS

User Satisfaction :

Please rate your satisfaction with the usability and user-friendliness of
the MIS.

2 responses

Effectiveness:

Copy

1
2
3
4
5
6

100%

Copy

Very Low
Low
Moderate
High
Very High100%

Copy

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral
Satisfied
Very Satisfied100%



How effective do you find the MIS in supporting your daily tasks and
responsibilities?

2 responses

Section 3: Utilization of MIS

Frequency of Use:

How often do you access and use the MIS in a typical week?

2 responses

Integration :

Copy

Not Effective at All
Slightly Effective
Moderately Effective
Effective
Very Effective

50%

50%

Copy

Rarely
Occasionally
Moderately Often
Frequently
Very Frequently

50%

50%



Rate the level of integration of the MIS with other systems or tools you
use.

2 responses

Section 4: Impact on Campus Operations

Efficiency Improvement :

To what extent has the MIS improved the efficiency of your work
processes?

2 responses

Data Accuracy:

Copy

Not Integrated at All
Slightly Integrated
Moderately Integrated
Well Integrated
Very Well Integrated100%

Copy

Not Improved at All
Slightly Improved
Moderately Improved
Significantly Improved
Very Significantly Improved100%



How would you rate the impact of the MIS on the accuracy of data
management?

2 responses

Decision-Making:

Rate the contribution of the MIS to informed decision-making within your
department.

2 responses

Section 5: Challenges and Concerns

Challenges:

Copy

Decreased Accuracy
Slightly Increased Accuracy
Moderately Increased Accuracy
Greatly Increased Accuracy
Maximally Increased Accuracy100%

Copy

Not Contributing at All
Slightly Contributing
Moderately Contributing
Highly Contributing
Very Highly Contributing100%



To what extent have you encountered challenges or difficulties while
using the MIS?

2 responses

Training and Support:

How satisfied are you with the training and support services provided for
using the MIS?

2 responses

Section 6: Future Recommendations

Improvements:

Copy

No Challenges
Minor Challenges
Moderate Challenges
Significant Challenges
Major Challenges100%

Copy

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral
Satisfied
Very Satisfied100%



Rate the importance of potential improvements or additional features in
the MIS.

2 responses

Expansion:

How likely are you to recommend expanding the use of MIS to other
areas within the campus?

2 responses
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Copy

Not Important at All
Slightly Important
Moderately Important
Very Important
Extremely Important

50%

50%

Copy

Not Likely at All
Slightly Likely
Moderately Likely
Very Likely
Extremely Likel100%
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